

Панфилов Глеб

4.02.06.

Сегодня исполняется 73 года
актеру Игорю Кваше



Его поздравляет режиссер Глеб Панфилов:
— Игорь Кваша великий мастер, талантливейший человек, работать с ним чрезвычайно интересно, увлекательно и продуктивно — результат превосходит ожидания. Он актер прекрасной театральной школы, школы, которая у него продолжается и по сей день, школы высокого самовоспитания и самодисциплины в профессии. Я искренний поклонник его таланта и очень рад, что судьба свела нас «В круге первом», где он блестяще сыграл Иосифа Сталина. С удовольствием поздравляю Игоря с днем рождения и желаю ему здоровья и душевных сил, которых тратить приходится тем больше, чем серьезнее актер; и новых интересных ролей ему.

Рубрику ведет ОКСАНА АЛЕКСЕЕВА

Газета "Советский спорт". - № 1006 -
Часть 2. - с. 9.